

Обществознание

Параграф 13

**Есть ли связь между
словами «гражданин» и
«патриот»**

Выполнил ученик 5 «А» класс

Ярошенко Владимир

*На заводе слесарь он,
В яслях он - родитель,
В кинотеатре - зритель,
А пришел на стадион –
И уже болельщик он.
Он кому-то сын и внук,
Для кого-то близкий друг.
Он - мечтатель в дни весны,
Он - защитник в дни войны.
И всегда, везде и всюду –
Гражданин своей страны!*

и с детства дружбы дорожить.
Души прекрасные порывы
я посвящаю родине моей.
и гимна патриотичные мотивы,
есть повод гордости моей.

Проснувшись рано по утру,
увидев солнышко в окне,
спасибо Родине скажу
за то что есть я на земле!

Пойду служить я непременно
и долг я Родине отдам!
гражданином стану
я отменным.
и в жизни её я не предаю.

Скажу без сомнений

Гражданин- это человек, который принадлежит к постоянному населению данного государства, подчиняется его законам и имеет права и обязанности.

Патриот - это человек, который любит свой родной язык и уважает традиции страны. Патриот - это человек, любящий свою Родину, и готовый защищать её в любой момент». ... Патриот – тот, кто любит свое Отечество, предан своему народу, готов на жертвы и подвиги во имя интересов своей Родины.

Не всякий гражданин является патриотом, так же как и не всякий патриот может быть гражданином .
За примерами не стоит ходить далеко, да хоть наша страна .

Не патриоты это те, кто пропагандируют западную культуру и образ жизни, живя у нас в стране .

А патриот может не быть гражданином, и не иметь гражданства, пример - это наши разведчики, имеющие гражданство другой страны, но работавшие для своей Родины .

Общее: каждый патриот гражданин, но не каждый гражданин патриот.